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1. Polarizator svetlobe izdelamo tako, da pvetlobni Zarek
gpustimo pod Brewster-jevim kotom gkozi zaporedje N=30
steklenih ploi&ic. Pri tem se velji del TE polariziranega
valovanija izgubi v odbitih Zarkih, TM valovanje pa se lomi
skozi zaporedje plod&ic brez izgub. Izra&unajte slabljenje

TE polarizacije (v dB) taksnega polarizatorja, &e so ploBCice
iz stekla z n=1.5, vmes pa je zrak!
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2. Opti&no vlakno navijemo na polmer r=lcm, da postane jedro
vlakna zaradi mehanske napetosti dvelomno. Pri tem en oOVO]

pré&gtavlja lambda/4 plodfico pri valovni dolZini
lambda=1550nm. IzraXunajte razliko med lomnima koli&nikoma

za TE in ™ polarizacijo v zakrivljenem delu vlakna deltan=7?,
e zna%a povpreZni lomni koliZnik jedra n=1.47]
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3. Izrafunajte elektri&no peljsko jakosat E=? na izstopni
ploskvici polprevodniBkega laserja 3irine w=5um in vi#ine

he1 Sum. Izhodna mo¥ laserja znaSa P=5mW na valovni dolZini
lambda=850nm. Lomni koli&nik polprevodnika je nl=3.7, lomni
koli®nik zraka pa je prakti®no enak enoti. Pri radunu
predpostavimo, da je odprtna enakomerno osvetljena z osnovnim
TE rodom laserskega rezonatorja. (¢=3E+6m/s, Zo=377ohm)
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4, PIN-FET sprejemnik ima cobfutljivost Pmin=-40d4Bm pri
zmogljivosti zveze C=155Mbit/s. Izrafunjate obdutljivost
izboljSanega sprejemnika Pmin'=?, kier prvotno PIN fotodicdo
s kapacitivnostjo Cd=2pF in kvantnim izkoriastkom eta=0.6
nadomegtimo z bolj#o fotodiodo B kapacitivnostjo Cd'=1pF in
kvantnim izkoristkeom eta'=0.8! Elektrilni ojafevalnik ostane
v obeh slu&ajih enak z isto kapacitivnostjo Co=1pF in Sumno
temperaturo T=200K. (h=6.624E-34Js, kb=1.38E-23J/K,
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5. Visokozmogljivo C=40Gbit/s optifno zvezo Dmejuje':__':q;@,_
polarizacijska disperzija vlakna 8 povprednim koeficientom
Dpmd=0.2ps/sqrt (km). Dololite razdaljo med regeneratorji
signala, &e naj razdiritev impulzov ne prese’e ene tretjine
bitne periode! Upoktevajte tudi rrikratni varnostni faktor za
vrino vrednost polarizacijske disperzije glede na njenc
povpretno vrednost!
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